

## Továbbképzési beszámoló

A Kölcsey Ferenc Gimnáziumban a portugál nyelvvel és a kultúrával főként szakköri kereteken belül foglalkozunk 2006 óta. Általánosságban elmondható, hogy iskolánkban meglehetősen élénk az érdeklődés a portugál nyelv iránt, így minden évben új szakköri csoport indul kb. 10-15 tanuló részvételével. Ezeket a szakköri órákat évek óta én magam vezetem.

Évek óta szoros kapcsolatban állok a Budapesti Camões Intézettel, ahol nyelvi és szakmai segítséget kaphatok, mégis szükségesnek éreztem, hogy anyanyelvi környezetben frissítsem fel nyelvtudásomat, és megújítsam kulturális ismereteimet. Ehhez nyújtott optimális lehetőséget az Erasmus + program.

2018. augusztus 27. és szeptember 4. között az Erasmus+ projekt keretein belül nyelvi és civilizációs továbbképzésen vettem részt Portóban, az *Aprender Fácil - Fast Forward Institute*-ban.

A pályázati feltételeknek megfelelően 7 tanulmányi napot töltöttem a továbbképző intézményben, ahol augusztus 27-31-ig délelőttönként 4 óra kiscsoportos nyelvgyakorlat órán, délután pedig 60 perc magánórán, majd szeptember 3-4-ig napi két óra magánórán vettem részt (összesen 28 óra).

A csoportos órákon az elsődleges cél a beszédképesség fejlesztése és a szókincs gyarapítása volt, de nyelvtani gyakorlatokat is végeztünk. A csoportos foglalkozásokon és a magánórakon is, főként különféle újságcikkek felhasználásával, kulturális és társadalmi témákat dolgoztunk fel. Az érintett témák között volt:

*A fado kulturális jelentősége napjainkban;*

*A portugálok étkezési szokásai és a portói kulináris specialitások;*

*Szólások és közmondások a mai nyelvben;*

*Porto történelme, nevezetességei és hagyományai;*

*A globalizáció hatásai a gazdaságban;*

*Emberi viszonyok, érzelmek a mai portugál társadalomban stb.*

Az órák nagyon jó hangulatban, intenzív tanulással teltek, ami főként annak köszönhető, hogy a csoport nyelvi szintje tökéletesen megfelelt az igényeimnek, valamint, hogy a tananyag nagyon érdekes volt számomra. Különösen örültem annak, hogy a magánórakon mindig olyasmivel foglalkoztunk, ami számomra fontos volt: a tanár a kéréseimhez rugalmasan tudott

alkalmazkodni. Mindennek köszönhetően nagyon jól használható tudásra tettem szert ezalatt a néhány nap alatt.

Délután és hétvégére különböző kulturális programokat is szervezett az iskola, amelyeknek egy részén részt tudtam venni. Ilyenek voltak: A Zeneművészeti Palota látogatása, Fado est a Zeneművészeti Palotában, Pincészet látogatása Vila Nova de Gaiában, kirándulás Bragába, a Soares Reis Képtár látogatása.

A továbbképzésnek köszönhetően felfrissítettem nyelvtudásomat, érdekes embereket ismertem meg, és civilizációs ismereteim nemcsak a hétköznapi életet illetően, de társadalmi és kulturális szempontból is bővültek.

Ezt a megszerzett tudást szeretném a portugál nyelvi szakkörökön kamatoztatni.